

A	<ul style="list-style-type: none"> - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet! - Ellenőrizze az előperdítő beállítását! - Állítsa be nulla eltérítési szögre az előperdítő lapátrácsot! - Vegye fel három fordulatszámon a jelleggörbéket ($\Delta p_{\delta-q_v}$) legalább 10 pontban, egyenlő osztásban. - A sablonok segítségével állítsa be a két pozitív állásszögre az előperdítő lapátrácsot, és vegyen fel egy-egy jelleggörbét legalább 10 munkapontban, olyan fordulatszámon, amit már korábban mért! - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet!
B	<ul style="list-style-type: none"> - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet! - Ellenőrizze az előperdítő beállítását! - Állítsa be nulla eltérítési szögre az előperdítő lapátrácsot! - Vegye fel három fordulatszámon a jelleggörbéket ($\Delta p_{\delta-q_v}$) legalább 10 pontban, egyenlő osztásban. - A sablonok segítségével állítsa be a két negatív állásszögre az előperdítő lapátrácsot, és vegyen fel egy-egy jelleggörbét legalább 10 munkapontban, olyan fordulatszámon, amit már korábban mért! - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet!
C	<ul style="list-style-type: none"> - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet! - Ellenőrizze az előperdítő beállítását! - Állítsa be nulla eltérítési szögre az előperdítő lapátrácsot! - Vegye fel három fordulatszámon a jelleggörbéket ($\Delta p_{\delta-q_v}$) legalább 10 pontban, egyenlő osztásban. - A sablonok segítségével állítson be egy pozitív és egy negatív állásszöget az előperdítő lapátrácsra, és vegyen fel egy-egy jelleggörbét legalább 10 munkapontban, olyan fordulatszámon, amit már korábban mért! - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet!
D	<ul style="list-style-type: none"> - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet! - Ellenőrizze az előperdítő beállítását! - Állítsa be a sablon segítségével az előperdítő lapátrácsot egy kis eltérítési szögre! - Vegye fel három fordulatszámon a jelleggörbéket ($\Delta p_{\delta-q_v}$) legalább 10 pontban, egyenlő osztásban. - A sablon segítségével állítsa be egy ellentétes irányú állásszögre az előperdítő lapátrácsot, és vegyen fel jelleggörbéket legalább 10 munkapontban, két olyan fordulatszámon, amit már korábban mért! - Rögzítse a teremben uralkodó légnyomást és a terem hőmérsékletet!